

اول کودکان

www.childrenfirstinternational.org (۱۳ اکتبر ۲۰۰۴) ۲۳ مهر ۱۳۸۳ شماره ۱۹

دوشنبه هامنشر میشود

شماره ویژه روز کودک در ایران

سردبیر: ثریا شهابی

روز جهانیان پیروز، کودکان معترض کردستان!



سلیمان قاسمیانی

شهرهای کردستان امسال بمناسبت روز جهانی کودک، رنگ دیگری به خود گرفتند. در سنندج، سقز و مریوان به فراخوان کانون دفاع از حقوق کودکان، مردم به خیابانها آمدند و خواهان تامین و تضمین حقوق کودکان، و امنیت اجتماعی و اقتصادی آنان شدند. کودکان به خیابانها آمدند تا شادمانی رخت بر بسته از حیاتشان را باز بخواهند و بر بیداد گسترده حاکم بر تمام زوایای زندگیشان

اعتراض کنند. رفتاری که یک جامعه با ضعیفترین و بیدفاعترین صفحه ۳

روز کودک، روز اعلام جهانشمول بودن حقوق کودک! روز اعلام برابری همه کودکان مستقل از جنسیت، رنگ، نژاد، ملیت، قومیت و طبقه! روز اعلام یک زندگی شاد، مرفه، امن و انسانی برای همه کودکان!

که از ابتدا و همیشه گفته ایم، تربیونی از آن شما و همه کسانی است که میخواهند دنیا را در راستای منافع کودکان تغییر دهند. این نشریه ای از آن همه کسانی است که دفاع از حقوق کودکان و اعتراض به بی حقوقی آنها، جزئی از تلاش آنها برای بهبود، پیشرفت و ساختن جهانی برابر و انسانی است. برای اول کودکان بنویسید، برای آن خبرنگاری کنید و آن را وسیعا پخش کنید.



یادداشت سردبیر

در معرفی شماره ویژه روز کودک، هفته نامه نهاد اول کودکان را میخوانید. اول کودکان این شماره به سردبیری من، ثریا شهابی، منتشر خواهد شد. با تشکر از امیر توکلی برای انتشار ۱۸ شماره هفته نامه. اول کودکان همانگونه

جمعیت «دفاع از جهانی شایسته کودکان»

بیانیه به مناسبت ۱۷ مهر، روز جهانی کودک

منافع ابتدایی کودکان، تا چه حد دستخوش غفلت و فراموشی بوده است.

بحران اقتصادی، فقر، بیکاری، اعتیاد، جدایی از والدین، HIV، جنگ، تروریسم، بمباران که معلولیت، بیماریهای واگیر، فقدان دارو - غذا - درمان - بهداشت از اولین عواید آن است و سوتغذیه بی خانمانی، مهاجرت و هزار و یک درد و مصیبت و فلاکت بدنبال آن و البته کودکان اولین و بیشترین قربانیان آنند.

قسمت هایی از این بیانیه را میخوانید.

در شرایطی به استقبال روز جهانی کودک می رویم که نزدیک به ۱۵ سال از تصویب پیمان نامه جهانی حقوق کودک که به اعتقاد مهم ترین دستاوردهای و سرفصلهای حقوق بشری می گذرد و تقریباً «همه دولتهای جهان این معاهده را پذیرفته اند. اما از سویی، تنها با یک نگاه گذار به وضعیت کودکان جهان در می یابیم که اتفاقا حقوق و



در صفحات دیگر میخوانید
شبهای همبستگی با کودکان ایران
گزارشاتی از مراسم روز کودک،
پیام ثریا شهابی ...

گرامی باد روز کودک

یادداشت سردبیر،،،

و شهری صحنه باشکوه ابراز وجود مردم، دستداران حقوق کودک در اعتراض به بی حقوقی کودک و برای اعلام جهانشمول بودن حقوق کودکان بود. صفحات نشریه محدود است و ما ناچاریم از میان گزارشات متعدد و عکس های فراوانی که بدستمان رسید است، برخی از آنها را منتشر کنیم. با این امید که بتوانیم در اولین فرصت ویژه نامه جداگانه ای به این مناسبت در حجم بیشتری منتشر کنیم.

امسال روز کودک، مردم ایران در دل حقیقان اسلامی، در دل فقر و بی حقوقی مطلق اکثریت مردم، با برگزاری مراسم روز کودک، توقعات بالا، انسانی و رادیکال خود را در میان گذاشتند. و اعلام کردند که علیرغم بی حقوقی مطلق که سازندگان

جمعیت دفاع از جهانی،،،

ارائه راه کارهای حقوقی و اجتماعی جهت مقابله با آن.

۴- از آنجا که خطرات و آسیبهای جسمی و روحی ناشی از کار بر روی کودکان در هیچ دوره ای حذف نخواهد شد و در حقیقت کار، فرصت کودکی را از آنان سلب می کند ما خواستار و پی گیری حذف همه اشکال کار کودکان هستیم.

۵- از آنجا که آموزش رایگان حق همه کودکان است، تامین امکانات و ملزومات، جهت تحقق این امر می بایست توسط دولت فراهم و هیچ امری نباید مانع از تحصیل کودکان گردد.

۶- کودکان مهاجر به ویژه مهاجرین جنگی جدا از ملیت،

می توانند مبشر و طلیعه دار احیا حقوق کودکان در سراسر جهان باشد. اول کودکان خود را جزئی از موجود نیست. ما همیشه میگفتیم که جنبش دفاع از حقوق کودکان در ایران قوی، ماکزیمالیست و پرطرفدار است. مردم ایران در روز کودک امسال صف متحد، مصمم و انسانی در دفاع از کودکان ساختند. دهها ان جی او، سازمان مدافع کودک در شهرهای مختلف توسط گروه های مختلف مردم سازمان داده شده است. متشکل شدن و

متحدشدن مردم در دفاع از کودکان و حرکت آنها برای تحقق حقوق جهانشمول آنها، روندی است که می تواند یک آینده انسانی، شاد و مرفه برای همه کودکان ایران بسازد. این روندی است که برای آن خبرنگاری کنید.

نژاد، مذهب و ... بویژه کودکان افغانی و عراقی در ایران بایستی از تمام امکانات رایج در کشور بودن هیچ قید و شرطی برخوردار گردند.

۷- تامین اجتماعی و بیمه کودکان به منظور تضمین حال و آینده آنان و پرداختن بیمه بیکاری بدون قید و شرط به خانواده آنها یک شرط عملی مهم برای لغو کار کودکان است.

۸- به رسمیت شناختن NGO ها بخصوص NGO های فعال در زمینه حقوق کودکان و تخصیص امکانات برای دستیابی به حقوق انسانی کودکان.

۹- اجرای فوری و دقیق مفاد پیمان نامه جهانی کودک و دیگر مصوبات بین المللی برای حمایت از حقوق کودکان بویژه کودکان کار و خیابانی.

با آرزوی دستیابی تمامی کودکان به حقوق و امکانات برابر و جهانی شایسته کودکان.

جمعیت دفاع از جهانی شایسته کودکان مهر ماه ۸۳



روز جهانی تان،،،

شهروندانش دارد، درجه تمدن و انسانیت آن جامعه را نیبازگو میکند آنچه امروز بر کودکان در ایران میروند، مایه شرم بشریت است. کودک بعنوان یک انسان، با شخصیت و روان مستقل در جامعه و قوانین موجود جایی ندارد. کودکان بر اساس تعلق به والدین و موقعیت اجتماعی و اقتصادی خانوادشان محاسبه میشوند. فلاکت که قدرت حاکم بر کودکان تحمیل میکند ریشه در بی مسئولیتی مطلق جامعه و دولت حاکم نسبت به سرنوشت و حال و آینده آنان دارد.

کودکان خیابانی کودکان کار، کودکانی که مجبورند بار سنگین نان آوری خانواده را بر شانه های نحیفشان حمل کنند، کودکانی که طعمه و لع سیری ناپذیر بازار کور و بیرحمانه سرمایه داری در اشکال گوناگون و ضد انسانیش میشوند... لکه ننگی بر دامن حاکمان جهان و سیستم ضد کودک و انسانها حاکم هستند جامعه ای که از پرپر شدن مداوم و بی انتهای نونهالانش برآشفته نشود، گواهی بر ذات بیمار آن جامعه

و سیستم اجتماعی می دهد جای کودکان در خیابانها نیست. اماکن کار هیچگاه نباید محل تردد کودکان، مگر برای بازدید کودکانه، باشد. هیچ کودکی نباید قربانی بی بضاعتی والدین گردد. تن و جان هیچ کودکی نباید ماوای ترس و یا هیچ نوع آزاری باشد. هیچ کودکی نباید بدلیل مشکل جسمی یا روانی از لذت حیات بی بهره بماند هیچگونه ملاحظه مذهبی سیاسی اجتماعی و اقتصادی نباید بر زندگی کودکان و امکان رشد و تکامل طبیعی آنان سایه بیندازد. همایش دفاع از حقوق کودک در سنج و تظاهراتهای همزمان در دیگر شهرها بار دیگر خبر از قدرت، انسانیت و اعتبار آن جنبش رادیکالی میدهد که پارسال نیر با برپایی "فستیوال آدم برفی" در دفاع از حقوق کودک، پرچم دنیای متفاوت و ارزشهای انسانها متفاوت خود را برافراشت. به این جنبش مدرن و انسانها باید پیوست و با تمام نیرو به تقویت آن پرداخت. "اول کودکان" خود را جزئی از این جنبش پیشرو و انسانها میداند و صمیمانه دست تمام شرکت کنندگان و حامیان آن را میفشارد.

با پوزش از تاخیر در انتشار این شماره شماره بعد، دوشنبه ۲۴ اکتبر منتشر خواهد شد



رژه کودکان در سنندج

۱۶ مهر ۸۳ در شهر سنندج به مناسبت روز جهانی کودک کمپینی برای دفاع از کودکان خیابانی برگزار شد. که در آن نزدیک به ۷۰۰ نفر کودک و خانواده هایشان شرکت کرده بودند. از اول خیابان حسن آباد تا خیابان وکیل مملو از جمعیت بود. کودکان پلاکاردهایی با این مضامین را با خود حمل میکردند. ما اعدام کودکان و نوجوانان را محکوم میکنیم، ما استعمار کودکان را محکوم میکنیم، ما خواستار دفاع از کودکان خیابانی و حمایت دولت از آنان هستیم. نیروی انتظامی و اطلاعات که از قبل خود را آماده کرده بودند همین که صف راهپیمایی تشکیل شد خود را وارد این اجتماع کرده و با دادن پلاکاردهایی که پرچم و آرم "ناجا" (نیروی انتظامی جمهوری اسلامی) داشت میخواستند راهپیمایی را در دست خود بگیرند. ولی با بی اعتنائی کودکان و خانواده هایشان مواجه شدند و بچه ها پلاکاردهایشان را به زمین میانداختند. در پایان این کمپین طوماری با عنوان "دفاع از حقوق کودکان خیابانی" که با استقبال زیادی از عموم مردم روبرو شد به امضا رسید و حتی عده ای مأموران دولتی هم مجبور به امضای آن شدند.

همایش عظیم و با شکوه دفاع از کودکان در سقز! ۱۵ هزار نفر از مردم در این همایش شرکت کردند

جمعه ۱۷ مهر به مناسبت روز جهانی کودک شهر سقز شاهد همایش بی سابقه و باشکوه دفاع از کودکان از جانب کانون دفاع از کودکان این شهر بود. از ساعت ۲ و نیم بعد از ظهر اتوبوسی از کودکان از مدرسه استثنایی بوستان به طرف پارک کوثر واقع در محله شریف آباد برای شرکت در مراسم حرکت میکرد. مردم که از قبل در جریان این مراسم قرار گرفته بودند، دسته دسته به طرف این پارک در حرکت بودند. پارک کودک مملو از جمعیت بود و حول رژه دهها نفر از کودکان که همراه خانواده هایشان به محل آمده بودند جمع میشدند. این کودکان دهها پلاکارت در دست داشتند که بر روی آنها از جمله نوشته شده بود، استعمار کودکان ممنوع، شادی و نشاط حق ماست، بهره کشی جنسی از کودکان ممنوع، ما کودکان حق داریم، کودکان معلول و قربانیان ناشی از انفجار مین باید حمایت شوند، جنگ ارمان عدهای سرمایه دار و سیاستمدار ضد بشر است و بشدت محکوم است. جمعیت همراه شادی و هلهله، مرتب کودکان و مسئولین کانون را تشویق میکردند و این حرکت را به آنان تبریک میگفتند. مراسم با پیامی از جانب مونا کشمیری از کانون دفاع از کودکان سقز ادامه یافت. بدنابل آن چند قطعه موزیک توسط ماهیده کشمیری تقدیم به کودکان کارگر و بی سرپناه و تمام کودکانی که به هر وسیله ای استعمار میشوند، شد. همزمان مصاحبه هایی با تعداد زیادی از شرکت کنندگان و خصوصا معلمین و کودکان صورت گرفت. سرانجام برهان دیوارگر مسئول کانون دفاع از حقوق کودکان سقز طی سخنانی از مردم سقز و همه حاضرین، برای استقبال گرم و صمیمانه شان از این همایش و شرکت در آن قدردانی کرد. همایش بعد از ۳ و نیم ساعت همراه با شادی و شور و شوق و هیجان هزاران نفر از مردم مبارز شهر سقز پایان یافت.

همایش باشکوه دفاع از کودکان در کامیاران!

روز پنجشنبه ۱۶ مهر ۱۳۸۳ برابر با ۷ اکتبر ۲۰۰۴ صدها نفر از کودکان و خانواده هایشان در ساعت ۱۲ از مدارس هاجر و صومیه به طرف انتهای چهار راه اصلی کامیاران دست به راهپیمایی زدند. این حرکت با شکوه که در دفاع از حقوق کودکان از جانب چند نفر از زنان کامیاران سازمان داده شده بود، تا ساعت ۲ بعد از ظهر ادامه یافت. مردم کامیاران، مدافعین حقوق کودک شهرشان را، در مسیر حرکت، بگرمی تشویق میکردند. نیروهای امنیتی و انتظامی جمهوری اسلامی در طول این حرکت در اطراف این همایش مستقر و آماده بودند. علیرغم حضور نیروهای انتظامی رژیم این همایش در میان شور و شوق و شادی مردم پایان یافت.

گزارشی از سنندج

با سلام

امروز به مناسبت روز جهانی کودک همایشی در سالن دانش آموزی امام خمینی برگزار شد که از ساعت ۳ و نیم تا ۶ و نیم عصر طول کشید در این مراسم ضمن ایراد مقالاتی در زمینه کودکان خیابانی، کودکان کار، منع تبعیض و نابرابری میان کودکان منع آزار و خشونت علیه کودکان و خواندن ماده هایی از پیمان جهانی حقوق کودک و قطعاتی از فیلم مستند با عنوان فقر و فحشا پخش شد. همچنین بصورت میان برنامه، قطعاتی موسیقی اجرا می شد،

و اما قطعنامه پایانی همایش:
۱. مین ها باید فوراً جمع اوری و منهدم گردند.
۲. دادن آگاهی به مردم از میادین مین، آموزش و نصب فوری علائم و نشانه های قابل فهم برای کودکان در مکانهای آلوده به مین.
۳. تامین درمان رایگان برای معلولین و قربانیان مین و اختصاص بیمه اجتماعی و تسهیلات مناسب برای معلولین و خانواده های آنها.
۴. تشکیل دادگاه برای عاملان کشت مین و رسیدگی به حقوق کودکان معلول و مقتول و پرداخت جریمه و دیه به خانواده های آنان.
۵. باید همه کودکان فراری خیابانی بدون هیچ تهدید و یا بازخواستی مورد حمایت قانونی و تامین اجتماعی قرار گیرند.
۶. مسکن و تغذیه مناسب، بهداشت و درمان آموزش و پرورش رایگان امکانات رفاهی مناسب باید فوری در اختیار این

صفحه ۹

مردم در تهران، شوش، شهری، ناصر خسرو،
و دانشکده مدیریت دانشگاه تهران،
همایش باشکوهی در روز کودک برگزار کردند.

پیام ثریا شهابی، رئیس اول کودکان به شرکت کنندگان در مراسم روز کودک

۱۶ مهر ۱۳۸۳

دوستان

مایه افتخار من است که این امکان را پیدا کرده ام که امروز به مناسبت روز جهانی کودک با شما صحبتی داشته باشم. صحبت در مورد کودکان، شرایط زندگی و رشد و پرورش آنها، دفاع از حقوق آنها و بستن پیمان مجدد و هر روزه برای ایجاد دنیایی فارغ از کودک آزاری و برای جهانی سرشار از رفاه و آسایش برای همه کودکان، آن بند مشترکی است که همه ما را، از ایران و افریقا، تا آسیا و اروپا، بهم متصل نگاه میدارد. این اتحاد که براساس تعهد مشترک برای تغییر جهان در راستای منافع کودکان شکل میگیرد، به همه ما در کار تغییر جهانی که سرمایه داری برای کودکان ساخته است، امید میدهد! و من احساس افتخار میکنم که خود را در کنار شما جزئی از این تلاش ببینم. دوستان!

صحبت از بی حقوقی و تراژدی زندگی کودکان این شهروندان آسیای پذیر، پایانی ندارد. این را همه ما میدانیم. میدانیم که امروز جهان صحنه هولناک ترین شکل کودک آزاری است. از قتل و کشتار دستجمعی آنها در روسیه تا قتل های زنجیره ای آنها در ایران، از مرگ و میر میلیونی آنها به خاطر عدم دسترسی به داروی ایدز تا استعمار وحشیانه آنها در کوره پزخانه ها، از فحشا و سواستفاده جنسی از آنها از سنین ۳ و ۵ سالگی تا اخراج و بیرون کردن آنها از کشور، از پوشاندن آنها در حجاب تا فرستادن آنها بروی میادین مین، جلوه هایی از جهانی است که سازندگان جوامع نابرابر موجود برای کودکان ساخته اند. جهانی که هر روز با نشان دادن گوشه ای از قدرت کشتار و تخریب آن، میخواهند به باور همگان تزریق کنند که سهم بخش عظیمی از مردم جهان با کودکانشان همین است که میبینید! میخواهند بگویند که اگر «متاسف» هم باشیم، این وضعیت «اجتناب ناپذیر» است. میخواهند القا کنند که خشونت و مرگ و میر کودکان بهر رو بخشی از زندگی جهان معاصر است. میخواهند با نمایش بی حقوقی کودک به جامعه القا کنند که جز تسلیم و پذیرفتن این مصائب بعنوان واقعیات، کاری از آن ساخته نیست. و ما می بایست اعلام کنیم که این جهنم اجتناب پذیر است. ساخته دست بشر متمدن است، محصول جامعه ای است که بر اساس بی حقوقی اکثریت و بر مبنای نابرابری ساخته شده است. و توسط مردم هم میتوانند در راستای منافع کودکان از بنیاد تغییر کند. در مقابل تصویر نابود کننده ای که صاحبان قدرت هر روز از کودکان میدهند و تصاویر دهشتناکی که رسانه های مافیایی هر روز در مقابل چشمان جهانیان قرار میدهند، ما میتوانیم با توقعات بالایمان برای زندگی کودکان، سدی بسازیم. آنها تلاش میکنند که به این ترتیب جامعه را به کودک آزاری و خشونت نسبت به کودکان عادت دهند. میخواهند جامعه را نسبت به چنین درد عظیمی بی حس کنند! ما باید در مقابل آن بایستیم! و اجازه ندهیم به بهانه وجود ابعاد وحشتناک بی حقوقی کودک، سهم آنها از یک زندگی انسانی شاد و مرفه را میلیمتری کمند! یک راه اعتراض و مبارزه، پایداری در دفاع از حقوق بی چون و چرای کودکان و پیمان بستن برای متحقق کردن آنها است.

بیانید امسال روز جهانی کودک را با معرفی حقوق جهانشمول آنها، برگزار کنیم. این حقوق را در مقابل ابعاد عظیم نقض حقوق کودک در ایران و پاکستان و هندوستان و تایلند و برزیل قرار دهیم! و اعلام کنیم که: حقوق کودکان جهانشمول است! حقوق کودک باید مقدم بر هر چیز در جامعه باشد! کودکان مستقل از جنسیت، موقعیت خانوادگی، ملی، قومی، مذهبی، طبقاتی باید همه به یکسان از یک زندگی شاد، مرفه و انسانی برخوردار شوند! خشونت جسمی و روانی در حق کودکان، جرم جنایی است! محروم کردن کودکان از تحصیل، بهداشت، تغذیه مناسب، مسکن مناسب ممنوع است! زندگی شاد، امن و خلاق حق مسلم کودکان است! مسکن، تغذیه، بهداشت و رفاه برای همه کودکان! ممنوعیت خشونت جسمی و روانی کودکان! مدارس باید سکولار باشد و کودکان از تعرض مذهب مصون!

زنده باد روز جهانی کودک

زنده باد زندگی شاد و مرفه و انسانی برای همه کودکان جهان



اول کودکان برگزار میکند شبهای همبستگی با کودکان ایران

در حمایت از فعالین دفاع از کودکان در ایران، گردهم میآئیم!
وجوه حاصل از این شب، برای فعالین دفاع از
کودکان در ایران ارسال میشود.



با ما در شب همبستگی با کودکان ایران، در
برنامه های ما در سوئد، آلمان و نروژ شرکت
کنید.

برای دریافت اطلاعات و برای ثبت نام با
اسد نودینیان، عضو دفتر مرکزی اول کودکان،
با آدرسهای زیر تماس بگیرید

مسئول هماهنگی شبهای همبستگی با کودکان در ایران

اسد نودینیان، از دفتر مرکزی

childrenfirstinternational@yahoo.ca

avalkodakan@yahoo.co.uk

درد بر مدافعین حقوق کودکان در سنندج، سقز و تهران

اطلاعیه مطبوعاتی

اول کودکان

۱۱ اکتبر ۲۰۰۴

۲۰ مهر ۱۳۸۳

به دنبال مراسم باشکوه شهرهای سنندج و سقز در دفاع از حقوق
کودک، در پارک لاله و در شوش و شهری، در تهران به صحنه های
بزرگی از تجمع و گردهماییهای انسانیهای بیشماری در نشان دادن
عزم و تصمیم و اراده برای ایستادن در کنار کودکان و دفاع حقوق
مدنی و انسانی و جهانشمول آنان تبدیل شد.

در شرایط سلطه حقیقان آور رژیم اسلامی بر جامعه ایران و در
اوضاعی که نقض و پایمال کردن حقوق کودک از نتایج و عواقب
حاکمیت چنین رژیمی است، در اوضاعی که مقامات رژیم اسلامی
وقیحانه و آشکار از پدیده کودکان کار نام میبرند و در برابر تعرض
جنسی و جنایت علیه کودک رسماً از خود سلب مسئولیت کرده اند،
در اوضاعی که ابعاد کمی و دائماً رو به افزایش کودک خیابانی
و در آن میان کودک "نامشروع" بعنوان نتیجه طبیعی و معمولی
حاکمیت بختک اسلامی، هر وجدان انسانی را روزانه شکنجه و آزار
میدهد، در اوضاعی که دولت که باید پشت و پناه کودک معصوم
باشد، خود به ابزاری برای پایمال کردن حقوق کودک تبدیل شده
است، و در شرایطی که مضاف با چنین ستم و سرکوبی، عواقب
سختی را در پی دارد، قد علم کردن انسانیهای بیشمار
بطور علنی در دفاع از کودک و حقوق او، عظیم است و شایان
تقدیر. اول کودکان، کمپین بین المللی دفاع از حقوق کودکان، خود
را متعلق به این نیروی بزرگ و به این صف قدرتمند انسانی
میداند و از هر تلاشی برای برافکندن ستم بر کودک، و جلوگیری
از تبدیل کردن کودکان به بردگان معصوم و بی پناه جهان سرمایه،
و از هر حرکتی برای خلاصی از سلطه رژیم اسلامی بر حیات و
زندگی کودکان، حمایت میکند. اول کودکان، ابتکار بزرگ حرکتیهای
مدافعین حقوق کودک در سنندج و سقز و تهران را به همه مدافعین
حقوق کودک تبریک میگوید و خود و فعالین خود را جزئی از این
صف و در کنار صدها انسانی میداند که کمر به دفاع از حقوق
کودک بسته اند.

زنده باد روز جهانی کودک

زنده باد جهانی شاد، امن و مرفه برای همه کودکان

برگزاری سومین کنفرانس اول کودکان به تعویق میافتد

کودکان اول چرا و چگونه؟

کنفرانسی در مورد

جهانشمول بودن حقوق کودک

بدینوسیله به اطلاع عموم میرسد که سومین کنفرانس
اول کودکان که تحت عنوان فوق قرار بود ۲۰ و
۲۱ نوامبر، در استکهلم سوئد برگزار شود، به
تعویق میافتد

بزودی تاریخ و اطلاعات بیشتر در مورد این
کنفرانس به اطلاع عموم خواهد رسید

گزارشی از سنندج

کودکان قرار گیرد.

۷. هرگونه خشونت، تحقیر، فروش و قاچاق کودکان
جنایت علیه بشریت محسوب و به شدت محکوم
است.

۸. اعدام و محاکمه کودکان باید ممنوع گردد.

۹. دولت باید بدون هیچ عذر و بهانه ای زندگی
کودکان خیابانی را سامان دهی کند و کلیه مفاد
پیمان جهانی حقوق کودک را در مورد آنان رعایت
و عملی نماید.

و در اخر هنگام خروج مردم از سالن توماری با
عنوان دفاع از کودکان خیابانی امضا شد.

دفتر اول کودکان در نروژ

۲۶ سپتامبر ۲۰۰۴

بدینوسیله تاسیس دفتر اول کودکان در نروژ، با
مسئولیت ناصر مردای، را اعلام میکنیم.

این دفتر دفاع از حقوق انسانی و مدنی کودکان
و بهبود شرایط زندگی و موقعیت کودک را
هدف خود قرار داده است و اعلام کرده است که

بهبود شرایط مادی و روحی، رفاه و رشد و
شکوفایی آزادانه کودکان در سراسر جهان، را
هدف فوری خود میداند. دفتر مرکزی تشکیل
دفتر نروژ، را به همه فعالین حقوق کودک،
اعضا و فعالین اول کودکان تبریک میگوید و
برای فعالین دفتر نروژ آرزوی پیروزی دارد. برای
ارتباط با دفتر نروژ میتوانید با آدرسهای زیر
تماس بگیرید.

مسئول اول کودکان نروژ - اسلو:

ناصر مردای تلفن: ۰۰۴۷ ۹۸۶۰۰۲۱۵

childrenfirst@chello.no

شهر برگن، قادر محمودپور

تلفن: ۰۰۴۷ ۹۱۸۷۷۸۷۷

childrenfirst bergen@yahoo.no

از سایت کانون دفاع از حقوق کودکان

دیدن کنید!

www.koodakan.blogspot.com

اول کودکان

آدرسهای تماس با سردبیر

Main Office:

Chair Person, Soraya Shahabi

CF, BM Box 1919

London WC1N3XX

England

Tel: 44-798 134 3101

childrenfirstinternational@yahoo.ca

E-mails:

avalkodakan@yahoo.co.uk

soraya_shahabi@yahoo.com

Web; www.childrenfirstinternational.org

به اول کودکان پیوندید!